

# 海南岛国际时装周上演海边浪漫时装秀 伴椰风海韵 秀春夏时尚

本报三亚12月12日电 (记者 徐慧玲)12月12日下午,在三亚湾边,伴着习习海风,2021海南岛国际时装周迎来DRAMAHaus 2022春夏系列大秀和大方TAIFAR 2022春夏系列大秀。时尚走秀T台搬到海边,将潮流和自然完美融合,为观众奉献了一场时尚、浪漫的视觉盛宴。

当日下午,首先亮相的是DRAMAHaus 2022春夏系列大秀。成立于2019年的年轻品牌DRAMAHaus 戏物间,以“戏剧影视艺术引领当代生活美学”为核心,此次是该品牌首次亮相国内时装周,展示其代表性作品。DRAMAHaus 2022春夏系列大秀以“Drama girls’ vacation”为主题,整体服装造型大量运用了轻盈通透、有活力的春夏色彩,垂坠飘逸的丝缎类面料,搭配浪漫薄纱、手工钉珠等配饰,描绘出女孩在海边度假的浪漫轻松。

傍晚的三亚湾,天空呈现一片金黄,成为绝佳秀场背景。18时许,大方TAIFAR 2022春夏系列大秀浪漫开启。该品牌以“隐于海岛”为主题,带来40个服装造型。设计师用极简的形式将“天人合一”的理念融入产品,从设计、选材和制作的每个环节提高服装品质,延长产品使用周期。

在拥有天然背景的三亚,呈现一场亲近海洋、贴近大地的时装秀,是2021海南岛国际时装周的一大亮点。此次秀场服饰在细节注入人伦真巧思,DRAMAHaus 戏物间创始

人赵津介绍,结合此次2021海南岛国际时装周秀场的特点,特地选择了飘逸的面料,呈现灵动之感。在色彩搭配上,牛油果绿、香槟粉、天空蓝及香芋紫等低饱和度的色彩服饰,旨在

突出少女感,呈现悠闲的度假氛围。

2021海南岛国际时装周活动相关负责人邢玲介绍,本届时装周围绕天然秀场这一理念,希望以城市浪漫、时尚文化塑造IP,以海南的开放

格局呈现崭新时装周的自由活力,通过时装周吸引众多潮流品牌共同参与,利用三亚地域优势,吸引更多国内外品牌冬季到此举办新品首发活动。



12月12日,2021海南岛国际时装周在三亚湾海岸带来DRAMAHaus 2022春夏系列大秀。 本报记者 武威 摄

## 第六届博鳌旅游传播论坛在琼海举行 海南两项目入选2021“文旅好品牌”

### 关注2021海南国际旅游岛欢乐节

本报博鳌12月12日电 (记者 袁宇 赵优)12月11日,2021第六届博鳌旅游传播论坛在海南博鳌举办。作为2021年(第二十二届)海南国际旅游岛欢乐节琼海分会场主体活动之一,论坛以“守正创新、融通中外,传播文旅好品牌”为主题,邀请旅游、文化、体育、传媒等各界嘉宾共聚一堂,聚焦文旅融合创新发展趋势前瞻。

本届论坛由中国传媒大学广告学院与凤凰网共同发起2021“文旅好品牌”活动,共有30个年度优质案例荣获2021“文旅好品牌”目的地好品牌、项目好品牌与活动好品牌。其中海南健康游、欢乐购——“我和春天的约‘惠’”“听·见永恒的回响”跨界文化主题展两项活动在2021“文旅好品牌”活动好品牌案例评选中脱颖而出,展现了海南旅游的独特优势

和核心竞争力,也为业界更好开展文旅工作提供启发和借鉴。

海南省文旅厅相关负责人表示,对于旅游目的地而言,积极主动的品牌塑造极为重要,独特而鲜明的品牌能使旅游目的地成为旅游业竞争的焦点。近年来,海南不断创新思路,积极开拓创新外宣工作方式方法,先后在海南省内及全国各地开展海南旅游推介活动,目前已形成“海南健康游欢乐购”“亲子游青春季”“重走琼崖红军之路,追逐百年红色足迹”“约·会自贸港”“阳

光岛 欢乐季”五大主题推广IP,形成了“月月有活动,周周有精彩”的大旅游氛围;并利用线下+线上传播媒介,通过电视、报纸杂志等传统媒体,结合新媒体平台、OTA平台等进行目的地品牌的宣传,进一步搅热了海南旅游市场热度。

据了解,博鳌旅游传播论坛已成功举办六届。论坛经过不断沉淀,逐渐发展成为全球首个从品牌传播角度关注旅游发展的国际性论坛,得到旅游从业者、政府机构和全球旅游研究者的认可。

## 海南(五指山)红叶文化旅游季活动将于12月18日启幕 赏高山红叶 看层林尽染

本报五指山12月12日电 (记者 谢凯 特约记者刘钊)每年12月至次年2月,五指山迎来枫叶最佳观赏季节,为让游客近距离观赏五指山自然风韵,领略海南热带雨林国家公园自然风光,五指山市将举办2021海南(五指山)红叶文化旅游季活动并于12月18日启幕,这是海南日报记者12日从五指山市政府获悉的。

据活动主办方介绍,海南热带雨林国家公园五指山片区每年12月份

左右迎来枫叶红观赏期,红叶观赏期将可持续约3个月,红叶景观主要集中在五指山市水满乡,2021海南(五指山)红叶文化旅游季活动将聚焦红叶景观主题,活动安排亮点纷呈,聚力打造民族特色浓郁的文化品牌节庆活动。

本次红叶文化旅游季活动时间跨度长,活动环节丰富,为便利游客参与互动和打造沉浸式旅游体验感,活动将建立游客报名和互动平台,同

时充分挖掘海南日报报业集团全媒体资源,特别策划了“网红主播带你逛五指山,赏醉美红叶”网络直播活动,邀请极具人气的“网红主播”,带领游客丢掉喧嚣与浮躁,品一壶五指山红茶。

五指山市委书记朱宏凌说,通过此次活动聚焦五指山高质量发展,展现五指山“不忘红色初心,赏红叶自然美景,品红茶馨香绵长”的独特文化魅力,构建和发展“红叶经济”产业

## 2021海南酒业发展论坛在海口举行 探讨投资兴业 实现发展共赢

本报海口12月12日讯 (记者 郭萃 实习生张楠楠)12月12日,作为2021酒业创新与投资大会主要论坛之一的2021海南酒业发展论坛在海口举行。论坛邀请了省内相关部门负责人、省内重点园区相关负责人、酒行业人士、经济学家以及酒类流通领域专家围绕海南自贸港的税收优惠、金融便利、投资方向、产业链服务等展开政策解读与观点交流,共同研讨探讨自贸港背景下中国酒业的国际化之路。

海南日报报业集团有关负责人在致辞中表示,酒文化渗透于整个中华五千年文明史,酒产业也是中国重要的消费产业。此次落地海口的2021酒业创新与投资大会是海南举

办的首个全球酒类产业与资本对接会和全球酒类创业创新平台,汇聚了国内酒业头部力量、名优企业和主流资本,对于释放海南消费活力、推进现代酒类产业聚集发展,助力海南国际旅游消费中心建设具有积极意义。他表示,希望更多国内酒企借助海南自贸港优惠政策以及海南积极建设国际旅游消费中心的重要契机,努力发挥集聚效应,将海南打造成为国际酒类进出口贸易的中转站,让中国酒业通过海南走向世界,也使世界酒业通过海南走向全国市场。

海南省委深改办(自贸办)有关负责人在现场介绍了海南自贸港的相关优惠政策。他表示,海南正在分步骤实施“零关税、低税率、简税制”

的税收优惠制度,通过长期稳定的各项优惠政策以及持续优化的营商环境,海南自贸港的投资发展机遇已经愈发广阔,值得包括国内外酒企在内的众多企业前来投资兴业,实现发展共赢。

论坛还以“海南自贸港如何打造国际酒业贸易新高地”为题,邀请了众多学者及酒行业人士以圆桌对话的形式展开观点探讨。众多对话嘉宾纷纷认为,海南在推进酒业国际化方面具有巨大潜力,政府可用自贸港优惠政策对海南酒产业进行政策引导,为产业发展做好政策铺垫;从重点园区等招商主体角度,应将“政策语言”翻译为“产业语言”,让更多国内酒企了解自贸港政策,吸引酒企在

## 海南银行获“中国地方金融十佳科技创新银行”奖

本报讯 (记者邵长春 通讯员王佳)12月10日,由全国地方金融论坛办公室、地方金融研究院、金融时报社主办的“双碳目标下科创银行发展全国地方金融二十五次论坛(2021)年会在浙江省嘉兴市召开。经全国地方金融论坛办公室组织专家评选,授予海南银行“中国地方金融十佳科技创新银行”奖项。

据介绍,开业六年来,海南银行与其他中小银行机构在金融科技方面面临着比较类似的问题,规模小、投入少、面多、线广,但也存在后发优势,海南银行采取了稳步推进、重点突破、服务大局、服务实体的发展策略,通过金融科技创新手段,保障业务稳健经营,发展壮大,逐步向成熟银行目标迈进。

随着银行4.0时代的到来,海南银行将主动适应数字经济发展趋势,以互联网思维方式,运用科技工具,实现从客户需求到金融服务的快速响应和转化落地。

## 洋浦新英湾区干部能力提升暨 党史教育专题培训班结业

本报海口12月12日讯 (记者邓海宁 通讯员汪雪丽)12月12日,为期4天的2021年洋浦经济开发区新英湾区干部能力提升暨党史教育专题培训班在万宁结业。新英湾区50多名党员干部参加了此次培训。

据介绍,本次培训旨在引导洋浦新英湾区的党员干部进一步增强党性观念、政治责任感和历史使命感,从党的百年非凡历程中汲取智慧和力量,提升干部队伍的思想意识和履职能力,更好地融入和服务海南自贸港建设,走好新时代的长征路。

据了解,此次培训采取多种模式教学,不仅设置了党员积分管理与基层党建创新、党务工作基本知识及党务工作实践情景模拟等专题课程,学员们还在万宁市礼纪镇太阳村等地开展现场教学。

本次培训由洋浦经济开发区新英湾区办事处主办、海南省宣传干部培训中心承办。

## 2020年全省常住人口 城镇化率达60.27%

◀上接A01版

抢抓机遇、培育壮大产业,全面提升城镇吸引力。紧紧抓住自由贸易港建设重要契机,聚焦旅游业、现代服务业、高新技术产业和热带特色高效农业,加大招商引资力度,2020年“3+1”主导产业实现增加值占GDP比重达58.1%,油气产业、旅游产业、互联网产业、热带特色高效农业等率先突破千亿元级大关。洋浦经济开发区成为千亿元级产业园区,海口国家高新区、海口综合保税区、海南生态软件园、海口复兴城互联网信息产业园等园区成为百亿级产业园区。三亚崖州湾科技城累计注册企业4955家,博鳌乐城国际医疗旅游先行区开业医疗机构增至15家。加大就业岗位开发力度,“十三五”时期,累计新增城镇就业62.93万人。

深化改革、试点先行,加快推进城乡融合发展。城乡融合发展体制机制和政策体系基本确立,城乡融合十大工程稳步推进,集体经营性建设用地直接入市取得实质性进展。文昌作为全国33个农村土地制度改革三项试点地区之一,自2015年3月以来成功入市土地58宗共942亩,村集体及农民直接获得收益5.48亿元,探索出多项改革经验被纳入了新修订的《中华人民共和国土地管理法》;“允许村集体有偿收回农户自愿退出的宅基地,并转化为集体经营性建设用地入市方式”的经验,作为第二批国家新型城镇化综合试点经验在全国范围内复制推广。

## 展品变“爆品” 新品落地忙

◀上接A01版

进口市场需要的航空器材。”海南海直通用航空有限公司总经理孟磊介绍。

来自赛格威品牌的全地形车“肌肉感”十足,吸引观众及买家纷纷上车“试驾”,尝鲜户外越野的乐趣。这也是该品牌首次亮相海南,开启对海南旅行户外出行领域的全面征途。海南的中部山区和在建的环岛旅游公路,非常适合全天候的户外越野。系列车型亮相两天,已接到至少20家企业的问购。相信不久之后,游客就能在海南体验到定向越野的乐趣。”北京子悦文旅体育有限公司总经理徐艳波说。

先行一步落地海南的旅游装备企业也在展会中收获大单。12月10日,注册在三亚中央商务区的游艇品牌“黛尔蒙派对游艇”对DIAMOND PARTY YACHTS D55新品进行国内首发,并以428万元的价格现场成交首单。该品牌相关负责人表示,随着国内游消费的日趋火热以及海南旅游产业的提质升级,游艇正在逐步进入更多消费者眼中,市场潜力巨大。“相信凭借自身物美价廉的品质以及海南自贸港相关政策优势,预计会有越来越多的中国游艇走进海南,走出国门,比肩传统欧美游艇。”该负责人表示。

广告·热线:66810888

富力首府 国兴CBD 建筑面积约50m<sup>2</sup>起 现房写字楼  
全球租售招商中 咨询热线 400-111-2777

预售证号: [2019]海房预字(0180)号